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Comunicato Ufficiale N. 509 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE 

 

Il Giudice Sportivo, avv. Massimiliano De Renzis, assistito dal 

rappresentante A.I.A. A.B. Pietro Taranto nella seduta del 

19/01/2023, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente 

si riportano: 

 

Il G.S.,  

- rilevato che la società A.S.D. LA COCCINELLA con comunicazione 

inviata via pec il giorno 19 gennaio 2023 ha rinunciato alla 

partecipazione al Campionato Nazionale  di Serie A2 FEMMINILE – 

Girone B. 

- rilevato che la predetta rinuncia è pervenuta dopo l’inizio del 

predetto Campionato. 

 

- visti gli art. 53 delle N.O.I.F. ed il C.U. n.1 del 19.07.2022 

  

dispone quanto segue: 

 

- le Società che dovranno incontrare la società A.S.D. LA 

COCCINELLA osserveranno un turno di riposo. 

- che i risultati delle partite già disputate dalla rinunziante 

Società vengano considerati nulli ai fini della classifica del 

campionato, che pertanto verrà formata senza tenere conto dei 

risultati delle gare della società rinunciataria; 

- decide di comminare alla Società A.S.D. LA COCCINELLA l’ammenda 

di €3.000,00. 

- dispone, altresì, l’invio del presente provvedimento alla 

Procura Federale per gli eventuali adempimenti di sua 

competenza. 

 

 
                           Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 

     (Avv. Massimiliano De Renzis) 

 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque il 19/01/2023. 
 

    IL SEGRETARIO               IL PRESIDENTE   

   Fabrizio Di Felice                 Avv. Luca Bergamini 


